

# 印度法院闭门庭审轮奸案嫌犯

## 是否为嫌疑人提供辩护律师引争议

印度轮奸案5名嫌疑人1月7日在首都新德里一家法院出庭受审,受强奸、谋杀、绑架等多项罪名指控。检方人员说,打算寻求死刑量刑。

### 庭审安保很严密

女地方法官阿加瓦尔在简短庭审结束后告诉媒体记者,法庭向受审嫌疑人出示完整诉讼状和全部罪名指控,定于本月10日再次开庭。

当天早些时候,5名嫌疑人在严密安保下乘囚车抵达法院。视频画面显示,这5名男子走出一辆蓝色警车,通过金属探测装置,走入法院。

受害女大学生上月16日晚与男友看完电影后,搭乘一辆私营公交车回家,遭到车内6人轮奸和殴打,几天后伤重不治。另一嫌疑人自称未满18岁,将在未成年人法庭接受审理。警方允诺对庭审实施“最大程度安保”,以保障嫌疑人安全。嫌疑人进入法院前后,多名警员驻守在法院门口。

### 欲作辩护遭抗议

庭审开始前,媒体记者等150多人试图挤入可容纳大约30人的法庭。主审法官似乎临



5名嫌疑人乘囚车抵达法院

时决定庭审闭门举行,要求记者等“与案件无关人员”离场。

闭门庭审的部分原因是,当天早些时候,最高法院律师马诺哈尔·拉尔·夏尔马宣布将为嫌疑人提供辩护,引起法庭内其他律师抗

议,触发混乱。

一些律师高声喊叫,阻止拉尔·夏尔马发言,认为嫌犯罪行极其残忍,不应该受到辩护。法院所在区域律师协会先前宣布,协会成员拒绝为这一案件的嫌疑人辩护。

“包括与这一案件类似的野蛮犯罪嫌疑人,任何人受到指控都有法律权利委托(律师)代理他或她的案件,自我辩护,”拉尔·夏尔马说,“我担心他们得到不公正(审判),所以我决定为他们出庭。”

法庭将最终决定是否接受他为嫌疑人辩护。公诉人莫汉庭审结束后说,法庭当天没有为嫌疑人指定辩护律师或法律顾问。一些法律分析师推测,没有代理律师将给嫌疑人提供上诉或翻案的理由。先前类似案件中,一些嫌疑人获罪多年后,以这一理由“洗脱”罪名。

### 要求绞死嫌疑人

公诉人莫汉7日告诉媒体记者,嫌疑人所犯罪行“十恶不赦”,他决定寻求死刑量刑,“死刑算是便宜了这5名被告”。受害人家和不少公众均要求判处嫌疑人死刑。“整个国家都在要求绞死这些恶棍,”受害女学生的父亲几天前说,“我支持这一观点。”

警方和检方均确认,这起案件罪证确凿。警方说,审讯过程中,嫌疑人认罪。两名嫌疑人提出充当污点证人,以换取较轻量刑。

另外,按照印度现行法律,那名未成年嫌疑人所面临最高刑罚是3年监禁。

(据新华社电)



## 土耳其遭遇暴雪天气

1月7日,在土耳其最大城市伊斯坦布尔,一名女子在雪中路过苏丹艾哈迈德广场。

当日,包括伊斯坦布尔在内的土耳其多个地区迎来较大规模降雪,造成多处路段被封,百余所学校停课。土耳其航空的一批国内、国际航班也因暴雪天气取消。

新华社记者 马研 摄

## 南非监狱发生骚乱 致50多人受伤

新华社约翰内斯堡1月8日电(记者聂云)南非警方8日说,该国中部地区一座监狱发生骚乱,造成50多人受伤。

南非联合新闻社援引警方的话报道说,自由州省赫龙蓬特监狱犯人当地时间7日下午4时许开始发动骚乱,他们封锁监舍,袭击管理人员,导致至少4名管理人员受伤。晚11时许,犯人们开始焚烧监舍和管理人员办公

室,监狱管理部门不得不请求警方增派人员应对。8日凌晨,警察冲进监狱维持秩序,犯人们在混乱中发生踩踏事故,造成大约50名犯人不同程度受伤。

据警方介绍,赫龙蓬特监狱关押着200多名犯人。目前骚乱已得到控制。警方正对骚乱原因展开调查。

## 日政府敲定紧急经济对策框架

据新华社电 日本政府1月8日敲定了总额逾20万亿日元(约合2287亿美元)的紧急经济对策框架,试图通过大规模公共支出激活经济,克服长期困扰日本经济的通缩问题。

日本政府主导经济政策的日本经济再生本部当天举行成立后的首次会议。日本首相、经济再生本部长安倍晋三表示,安倍政权的最重要课题之一是克服通缩,为此需要大胆的金融政策、灵活的财政政策和有力的经济增长战略。

根据当天会议敲定的紧急经济对策框

架,日本政府将在2012财年补充预算案中拨出10.3万亿日元(约合1178亿美元)用于紧急经济刺激,结合地方政府和民间的配合投资支出,总规模有望超过20万亿日元。为弥补政府财源不足,日本政府将追加发行大约5.2万亿日元(约合595亿美元)建设国债用于紧急经济对策。

紧急经济对策的主要支柱包括灾后复兴与防灾对策、基于经济增长的财富增长、改革政府管制、稳定汇率等。安倍表示,在经济增长战略方面,重点将放在复兴制造业、支援企业开拓海外市场、培育新产业三个领域。

## 美国10家金融机构因房贷违规将赔付85亿美元

新华社华盛顿1月7日电(记者蒋旭峰)美国联邦储备委员会7日宣布,美国银行等10家金融机构因为在发放住房抵押贷款和办理房屋止赎手续过程中存在违规行为,将向房屋贷款者支付共计85亿美元的赔款。

美联储当天发表声明指出,这10家金融机构包括美国银行、富国银行、摩根大通、花旗银行等大型银行和抵押贷款服务商。

声明指出,赔付金额中的33亿美元将用于给房屋贷款者提供现金赔付,52亿美元用于房屋贷款者重组住房抵押贷款等用途,每个受金融机构违规操作影响的房屋贷款者将

能得到12.5万美元以下不等额的赔偿。

美国通货检察局局长托马斯·柯里表示,金融机构向房屋贷款者提供经济赔偿的这一决定和监管当局的调查初衷相符,房屋贷款者将因此受益,此举还能加速美国楼市复苏。

美国次贷危机发生后,止赎房屋数量增多。2010年年底,美国媒体曝光多家大型银行和抵押贷款服务商在处理房屋止赎文件时手续草率,有些银行雇员一天要签署数百份文件而不会认真核对房主信息。这一所谓的“机器人签名”丑闻引发美联储、美国通货检察局等监管机构介入调查。

## 中非共和国总统“闪电”访问刚果(布)求助

据新华社电 中非共和国总统博齐泽1月7日“闪电”访问刚果(布),期待在8日前往加蓬首都利伯维尔与反政府武装联盟“塞雷卡”举行谈判前,获得被中部非洲各国推选为中非危机调解人的刚果(布)总统萨苏的支持。

博齐泽当天在与萨苏会谈后对媒体说,国内发生严重叛乱的中非共和国“正处于艰难时刻”,反政府武装联盟“塞雷卡”是“外来雇佣军”,这股外来势力破坏了中非共和国的和平。但博齐泽没有解释“塞雷卡”背后究竟

是何股势力。

萨苏呼吁以和平方式解决中非危机。他强调中非政府和叛军双方应和平谈判,努力尽快实现停火。他说,将确保博齐泽与“塞雷卡”联盟的和平谈判顺利举行,最迟不超过1月11日。

在博齐泽今后的去留问题上,萨苏谨慎表态说,这一问题将在利伯维尔谈判中讨论,各方自有主张,作为调解人不能代表任何一方说话。